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Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě dnes ocenila nejlepší knihovníky
neprofesionálních knihoven Vysočiny. „Malá knihovnická slavnost“ se letos konala již po desáté
a stejně jako v minulosti byl důležitým faktorem při udělování cen aktivní přístup knihovníkům k
modernizacím knihoven nebo úspěšná kulturně-výchovná činnost. „Doba se vyvíjí a informační
technologie nabízí celou řadu alternativ ke klasické knize. V České republice se podle
dostupných údajů prodalo už několik desítek tisíc čteček elektronických knih. I proto se začíná
zvyšovat také nabídka knižních titulů v elektronické podobě. Podle odborníků se nezadržitelně
blíží den, kdy budou papírové knihy v kolonce prodeje v menšině. Zatím se ale papírové knihy i
ty v pevné vazbě drží a já věřím, že pokud je nebude ohrožovat například  změna daňové
legislativy, budou mít své místo na slunci stále jisté. A tak se není třeba bát o osud knihoven s
nadšenými pracovníky a kvalitní nabídkou,“ uvedl při setkání s knihovníky radní Kraje Vysočina
pro oblast kultury a cestovního ruchu Tomáš Škaryd.

      

  

Titul „Knihovna Vysočiny roku 2011“ získalo 16 knihoven.

  

okres Havlíčkův Brod: Místní knihovna Michalovice, Místní knihovna Věž, Místní knihovna
Vilémovice;

  

okres Jihlava: Knihovna Městyse Mrákotín; Místní knihovna Mysliboř, Místní knihovna Střížov
(patří pod pobočku MK Brtnice);

  

okres Pelhřimov: Místní knihovna Rynárec, Místní knihovna Staré Bříště, Místní knihovna Velká
Chyška;
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okres Třebíč: Obecní knihovna Krokočín, Obecní knihovna Radonín, Knihovna městyse
Vladislav, Obecní knihovna Výčapy;

  

okres Žďár nad Sázavou: Místní knihovna Jiříkovice (je pobočkou MěK Nové Město na
Moravě), Místní knihovna Pavlínov, Místní knihovna Poděšín.

  

  

U příležitosti 10. výročí vyhlášení nejlepších knihoven regionu udělila komise ocenění také za
nejlepší www stránky neprofesionálních knihoven. Ocenění získala Obecní knihovna Bory pod
vedením manželů Křížových. Knihovna Bory se pyšní titulem Knihovna roku Kraje Vysočina
2004 a vítězstvím v celostátním kole soutěže knihoven v roce 2007. Druhé ocenění bylo
adresováno knihovnici Daně Michalové a Obecní knihovně Hodíškov, která se stala Knihovnou
roku Kraje Vysočina před rokem.

  

  

Za deset let vyhlašování bylo Krajskou knihovnou Vysočiny oceněno 140 neprofesionálních
knihoven, jedna školní knihovna a jedna (dnes již bývalá) profesionální knihovnice.

  

Na území kraje Vysočina v současné době funguje 565 neprofesionálních knihoven.
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